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Bochnia, dn. 05.06.2020 r. 

ZNAK POSTĘPOWANIA DZ-271-1-20/2020 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ II 
 

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej, 
w związku z zwróceniem się przez Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Zakup sprzętu medycznego – SOR - 

wózek transportowy w pozycji siedzącej w ramach projektu pn. „Modernizacja SOR Samodzielnego Publicznego 
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bochni", oraz na podstawie art. 38 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień 

publicznych (dalej jako ustawa Pzp), udziela następujących wyjaśnień: 
 

1. Treść pytania dotyczy: Dotyczy pkt 20 Czy Zamawiający po odpowiedzi z dnia 04.06.2020 dalej wymaga by 
podnóżki były powlekane wyprofilowanym materiałem antypoślizgowym. Wypustki w podnóżkach obsługiwane 

stopą umożliwiają personelowi umieszczenie pacjenta w fotelu bez zbędnego schylania się i zapobiegają 

przeniesieniu drobnoustrojów przez dotykanie brudnych podnóżków. Pytanie jednego z uczestników dotyczyło 
samej konstrukcji podnóżka i w ogóle nie odnosiło się czy ten podnóżek dalej ma zachować ceny antypoślizgowości 

poprzez wypustki (wyprofilowany materiał antypoślizgowy)? 
Odpowiedź: Zamawiajacy zodnie z odpowiedzią z dnia 04.06.2020 dopuscił rozwiązanie w postaci podnóżka w formie 
wysuwanej/chowanej i samoblokującej platformy, bez potrzeby odchylania na boki, zapewniającej łatwość wsiadania 
i uzyskania pełnego dostępu do pacjenta, jednoczesnie potwierdza wymóg, by podnóżki były powlekane 
wyprofilowanym materiałem antypoślizgowym. 
 

2. Treść pytania dotyczy: Dotyczy pkt 20 Czy Zamawiający po odpowiedzi z dnia 04.06.2020 dalej wymaga aby 

proces wysuwania chowania się platformy obsługiwany był stopą umożliwiają personelowi umieszczenie pacjenta w 

fotelu bez zbędnego schylania się i zapobiegają przeniesieniu drobnoustrojów przez dotykanie brudnych 
podnóżków (w sytuacji COVID jest to bardzo ważna cecha)?. 

Odpowiedź: Zamawiajacy zodnie z odpowiedzią z dnia 04.06.2020 dopuscił rozwiązanie w postaci podnóżka w formie 
wysuwanej/chowanej i samoblokującej platformy, bez potrzeby odchylania na boki, zapewniającej łatwość wsiadania 
i uzyskania pełnego dostępu do pacjenta, jednocześnie potwierdza wymóg, aby proces wysuwania chowania się 
platformy obsługiwany był stopą umożliwiają personelowi umieszczenie pacjenta w fotelu bez zbędnego schylania się 
i zapobiegają przeniesieniu drobnoustrojów przez dotykanie brudnych podnóżków. 
 
W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszymi wyjaśnieniami należy wypełniając załącznik nr 1A 

do SIWZ nanieść skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w danej pozycji. 

 
Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. 

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ. 
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